

27. 1. 2025 ve Žďáře nad Sázavou

Mráz a sníh neodradily koledníky: Tříkrálová sbírka na Žďársku vynesla rekordních 5 milionů Kč

Tříkrálová sbírka v okrese Žďár nad Sázavou je u konce. Obětavé koledování tří králů vyneslo pro služby Oblastní charity krásných 5 339 989 Kč. Tento zatím nejvyšší výtěžek sbírky na Žďársku se ukrýval v 607 zapečetěných kasičkách. Dalších 125 383 Kč bylo k dnešnímu dni zasláno pomocí online platby a bezhotovostních darů.

I přes sníh a mráz, který po oba koledovací víkendy panoval, se v letošním roce do terénu vydalo více než 2 500 obětavých koledníků. Někteří už koledují dlouhou řádku let, pro jiné to byla premiéra. A nakonec byli všichni spokojeni, i přes náročnější počasí. *„Během tříkrálového víkendu mi volala vedoucí skupinky s tím, že se omlouvají, ale že asi nedochodí slíbený úsek, protože je jim velká zima. Poslala jsem je tedy zahrát na faru, odkud vycházeli. Tato skupinka se nakonec do terénu vrátila a svůj úsek poctivě dochodila. A proč? Malí králové prostě moc chtěli koledovat dál...“* vzpomíná s velkou vděčností koordinátorka sbírky Veronika Dobrovolná.

A dodává: *„Děkuji všem králům a královnám, bez kterých by sbírka nebyla možná. Děkuji za Váš čas a obětavé koledování v jakémkoli počasí. Jste úžasní, králové. Děkuji i všem dárcům. Bez vašeho přijetí a finančních darů by sbírka nemohla pomáhat všem našim klientům“*.

Do královského koledování se zapojili i naši pracovníci a klienti obou denní stacionářů Nesa a Rosa. Navštívili městské úřady, školy, spolupracující organizace. Kromě nich byli do ulic vysláni také studenti Středního odborného učiliště Bělisko v Novém Městě na Moravě a studenti Biskupského gymnázia, aby měli možnost přispět lidé, které tři králové nenavštíví.

O své zážitky z letošní Tříkrálové sbírky se s námi podělila i paní Ludmila, která dělá tříkrálovou asistentku už více jak dvacet let.

„Většina lidí už na nás netrpělivě čeká. Jsou rádi za návštěvu, dožadují se nápisu požehnanou křídou. Na mnohých je vidět, že peníze do pokladničky dávají s láskou. Pro koledníky mají nachystané balíčky nebo jinou odměnu. Mnohdy i malé pohoštění, které přijde vhod obzvláště v nepřízní počasí. Malí králové se těší na vykoledovanou odměnu. Postupně se učí, že pravou radost přináší i něco jiného, mimo jiné třeba i setkání s milými lidmi. Velmi mě těší, že z malých králů nám postupně rostou vedoucí skupinek a že pro mnohé se sbírka stává tradicí jako pro mě,“ svěřuje se paní Ludmila.

Věnované finanční prostředky využije žďárská Charita především na rozvoj terénních služeb, aby péče mohla být dostupná všem potřebným, kteří si přejí zůstat v domácím prostředí. Domácí hospic Barborka bude podpořen nákupem kompenzačních pomůcek, které usnadní péči o pacienty. Část prostředků bude využita na zajištění svozu klientů s mentálním a kombinovaným postižením do stacionářů. V denním stacionáři Nesa bude pokračovat další etapa úprav zahrady, aby ji klienti mohli lépe využívat. Z výtěžku se také nakoupí materiální pomoc pro sociálně slabé, kterým Charita pomáhá prostřednictvím služby Charitní záchranné sítě. V neposlední řadě finanční podpora umožní pokračovat v systematické práci dobrovolnického centra Kambala.

Na závěr přidala svoje poděkování také ředitelka Oblastní charity Žďár nad Sázavou Ing. Jana Zelená. *„Srdečně děkuji všem, kteří se zapojili do letošní Tříkrálové sbírky – naší koordinátorce Veronice a všem pomocníkům v městech a obcích našeho regionu, našim skvělým koledníkům i štědrým dárcům. Díky vaší obětavosti a podpoře můžeme i nadále pokračovat v pomoci potřebným a zároveň udržovat tuto krásnou tradici solidarity a naděje. Vaše účast v Tříkrálové sbírce je pro nás velkou inspirací a důkazem, že společně můžeme měnit svět k lepšímu, děkuji Vám.“*

Za Oblastní charitu Žďár nad Sázavou Iva Sobotková, koordinátorka propagace

Tel.: 732 292 936, Email: iva.sobotkova@zdra.charita.cz